i-CZ

Navod na pouZziti
IN 564 Multifunkéni lavice inSPORTIline ADJUST




Dékujeme, ze jste se rozhodli pro koupi naseho produktu. Ackoliv vynakladame velké tusili
k zajisténi kvality kazdého naSeho vyrobku, ojedinéle se mohou vyskytnout chybé&jici nebo
vadné dily. V piipad€ objeveni jakychkoliv zavad na stroji ¢i zaznamendte-li chybéjici casti
stroje, kontaktujte nas za ucelem jeho nahrazeni (viz kontakt na prvni strané navodu). Tento
stroj je urcen vyhradné pro domaci pouziti. Zaruku na stroj nelze poskytnout v ptipadé jeho
pouziti pro komer¢ni, profesionalni ucely v posilovacich centrech.

Zikladni informace:

1. Tento stroj je uréen pouze pro domaci pouziti. Stroj neni uren pro komercni ucely a vyssi
vykonnostni zatizeni.

2. Nespravné pouzivani (jako napt. nadmérné cviceni, prudké pohyby bez rozcviceni, Spatné
nastaveni), mohou poskodit vase zdravi.

3. Pred zacatkem cviceni, konzultujte va$ zdravotni stav — srdeCni systém, krevni tlak,
ortopedické problémy atd. se svym lékatem.

4. Vyrobce neni zodpoveédny za jakékoliv zranéni, Skodu nebo selhani zptisobené pouzitim
tohoto vyrobku ¢i §patnym sestavenim a udrzbou stroje.

Doporucuje provést sestaveni stroje a udrzbu odbornym servisem. Informace ziskate u firmy

Seven sport s.r.0. viz udaje na prvni stran€ navodu.

Bezpecnostni informace:

Abyste zamezili urazu ¢i poskozeni stroje dodrzujte nasledujici pravidla:
e Maximalni nosnost stroje je 150 kg.

Je urCeny jen pro domaci pouZziti.

Stroj se nesmi pouzivat v nevétranych mistnostech.

Vysoka teplota, vlhkost a voda nesmi pfijit se strojem do styku.

pted pouzitim si diikladné prectéte navod na pouziti.

umistéte stroj na pevnou a rovnou plochu. Ujistéte se, Ze stoji pevné a bezpecné.

Nechejte kolem stroje volnou plochu minimaln€ 2 metry na vSechny strany.

Nespravné nebo nadmérné cviceni mize vazné poskodit vase zdravi.

Ujistéte se, ze packy a dalSi nastavovaci mechanismy na kole nejsou v cesté pii

cviceni.

e Pravidelné kontrolujte v§echny ¢asti. Pokud jsou poskozeny, stroj nepouzivejte a
ihned poskozené ¢asti vyméiite nebo kontaktujte servis dodavatele (viz predni
strana navodu)

e Pravidelné kontrolujte vSechny Srouby a matice, zda jsou potadné dotazeny.
e Nenechavejte déti a domaci zvitata bez dozoru na stroji ¢i v blizkosti.
e Tento stroj neni hracka.
e Uschovejte tento ndvod na pouziti pro piipadné objednani nahradnich dilt
v budoucnu.
Dilezité:

e Vracejte zbozi pouze v origindlnim baleni, nebo baleni, které je bezpecné pro
piepravu a nemuze dojit k poskozeni stroje.

e Pred zahajenim jakéhokoliv cvi¢ebniho programu se porad'te se svym lékarem. Toto
upozornéni je zvlast dilezité pro osoby, u kterych byly jiz zjistény zdravotni potize a
starsi 35 let.

e Vybalte vSechny soucastky a umistéte je na prazdné misto a kontrolujte, zda mate
vSechny uvedené a potfebné ¢asti. Nevyhazujte balici material dokud nemate rotoped
kompletné sestaven.

Max. zatiZeni:
vzpéracska ty¢ 100 kg
butterfly 35 kg
predkopavani 45 kg




Diilezité upozornéni:

- tento stroj mohou pouZzivat pouze dospé€lé osoby!

- cviceni na lavi¢ce mize byt nebezpecné, proto doporucujeme, aby pfi
cviceni byla vzdy jedna osoba jako dozor, ktera ptidrzuje Cinky a je
napomocna cvicenci!!

Seznam ¢asti

C. Popis Mn. C. Popis Mn.
A Prava kolma ty¢ 1 \Y Levé rameno butterfly 1
B Leva kolma ty¢ 1 W Spojovaci podlozka 4
C Ty¢ zadové opérky 2 1 Sroub M12*25 2
D Nastavitelna ty¢ 1 2 Sroub M10*75 1
E Hlavni ty¢ 1 3 Sroub M10*70 14
F Zadni ty¢ 1 4 Sroub M10*25 2
G Vrchni §ikma ty¢ 1 5 Sroub M6*40 4
H Spodni §ikma ty¢ 1 6 Sroub M6*16 4
J Predni ty¢ 1 7 Podlozka 12 2
K Piedni podpéra 1 8 Velké podlozka 10 2
M Zadova opérka 1 9 Podlozka 10 30
N Sedlo 1 10 Podlozka 6 4
P Sedlova ty¢ 2 11 Matice M10 10
R Ty¢ piitahovace nohou 1 12 Zamykaci matice M10 5
S Pénovka 2 13 Zardzka @8 1
T Kolecko 6 14 Trojth. Sroub M12 2
9) Pravé rameno butterfly 1 15 Zarazka 1
ggﬁ 1. ujistéte se, ze spojovaci podlozky (W)
/ jsou pfipevnény na boc¢ni stan¢ kolmych ty¢i

(A a B) a kolmé tycCe jsou ve stejném sméru.

0 Pak bezpecné dotahnéte obé kolmé tyce k
vrchni (G) a spodni (H) Sikmé ty¢i pomoci
Sroubtt M10*70 (3), podlozek (9) a matic (11)
jak je ukazano na obrazku.

2. Pripevnéte spodni ty¢ (F) k spodni §ikmé tyc¢i
(H) pomoci Sroubu M10*70 (3), podlozek (9) a
matice (12) a zarazky (15), jako na obrazku.

3. Bezpecné pripevnéte predni podpéru (K) k
predni tyci (J) pomoci Sroubtt M10*70 (3),
podlozek (9) a matic (11), jako na obrazku.
Pripevnéte zadni ty¢ (F) k ptedni podpéie (K)
pomoci Sroubd M10*70 (3), podlozek (9) a
matice (12), jako na obrazku.

4. Pripevnéte hlavni ty¢ (E) k vrchni Sikmé tyci
(G) a predni podpéte (P) pomoci Sroubtt M10*70
(3), podlozek (9) a matic (12), jako na obrazku.

5. Vlozte nastavovaci ty¢ (D) pies ob&
vertikalni tyce (A a B).




6. Dejte zadni nastavitelnou ty¢ (C) ke kolmym ty¢im (A a B), pak dotdhnéte Sroub M12 (14).

Ptipevnéte 2 sedlové ty€e (G) k hlavnimu
ramu (E) pomoci tfi ze 4 Sroubti (5).
Ujistéte se, ze dira na konci kazdé tyce je
na samém konci jako na opérce.
Pfipevnéte opérku na ram nasunutim do
diry, kterou jste pfedtim dotahli na vodici
ty¢€ na hlavni ¢asti. Otocte dalsi podpéru
okolo, abyste ji zasunuli do zarazky a
vloZte Ctvrty Sroub. Nyni dotahnéte
vSechny Srouby na podpéte. Kdyz ji
dotahnete spravné, vzdalensti mezi
podpérami je na opérku a miize se otacet
kolem tyce.

Ptipevnéte ty¢ buttefly na ob¢ kolmé tyce
pomoci Sroubli M10*25. Sroub dejte pres
nylonovou podlozku do ty¢e nejdiive, pak
ramena buttefly a dotahnéte je.

Dejte malou ty¢ buttefly pfes obé ramena

Umistéte sedlo (F) na ocelové podlozky
na ramu. Ujistéte se, ze Sirsi konec sedla je
smérem dozadu lavicky — jako na obrazku.
Dotéhnéte sedlo pomoci malych kratkych
Sroubl a malych plochych podlozek.
Dotéhnéte je poradné.

Bezpecné dotahnéte ty¢ pritahovace nohou
(R) k hlavni sedlové podpéte (E) pomoci
Sroubu M10*75 (2), podlozky (9) a matice
(12). Pritahovac¢ novou by mél byt dotazen
tak, aby se mohl pohybovat, kdyz ho
zvedate bez zavaz a zustat v této poloze, ale
ne moc, aby nebyl pohyb pfili§ tézky.
Zasunite ty¢ (S) v piiblizné pozici
(zélezi na velikosti uzivatele) do tycCe

® a nasunite pénovku (T) na kazdy
konec tyce.

buttefly a dotdhnéte je pomoci Sroublt M12*25, pak zatlacte zardzku (T) do kazdé.

Ujistéte se, Ze oteviené konce male tyce butterfly jsou zezadu ramene butterfly tak, Ze

kdyz nasunete pénovku, tak se ty¢ nevysune z ramene butterfly.



Skladani

UPOZORNENI

Stroj musi byt umistén na rovné a pevné podloZce. Pred kazdym pouZzitim
vyrobku zkontrolujte dotaZeni vSech Sroubii.
Tento vyrobek je uréen pouze k domacimu pouziti.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru¢ni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim
na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pii vyfizovani reklamacnich narokd uplatnénych
kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi pfisluSnymi ustanovenimi
zakona €. 40/1964 Sb., Obcansky zakonik, zakona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zékonik, a zdkona ¢.
634/1992 Sb., Zakon o ochran€ spotiebitele, ve znéni pozdéjsich piedpisii, a to i ve vécech témito



zaruénimi podminkami a reklamaénim fadem nezminovanych.
Prodavajicim je spole¢nost SEVEN SPORT s.r.0. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,

1.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.
Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotiebitelem a kupujici, ktery
spotiebitelem neni.
»Kupujici spotiebitel” nebo jen ,,spotiebitel* je osoba, kterd pti uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.
»~Kupujici, ktery neni ,,spotfebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.
Tyto zaruéni podminky a reklamaéni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢i v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruc¢ni podminky

Zarucni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 60 mésici na ram a na ostatni
komponenty 24 mésici, pokud ze zarucniho listu, faktury ke zbozi, dodaciho listu, ptip. jiného dokladu
ke zbozi nevyplyva odlisna délka zarucni doby poskytovana prodavajicim. Zakonnd délka zaruky
poskytovana spotiebiteli neni timto dotCena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpisobilé pro
pouziti

k obvyklému, ptip. smluvenému tcelu a Ze si zachova obvyklé, ptip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uZivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostate¢nym
zasunutim sedlové tyc¢e do ramu

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotiebenim dil pti bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, pisobenim vody,
neimérnym tlakem a narazy, imyslné pozménénym designem, tvarem nebo rozméry

Reklamacni rad

Postup p¥i reklamaci vady zboZi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci skody
na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je
mozné pii pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pii reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) cislem, piipadné tymiz
doklady bez sériového c¢isla. Neprokadze-li kupujici opradvnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky zaruky,
zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodéavajici opravnén pozadovat plnou tthradu nakladu, které
vznikly

v souvislosti s odstrafiovanim zdvady takto ozndmené kupujicim. Kalkulace servisniho zdsahu bude v
tomto piipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykont a nakladii na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat thradu nakladu, které vznikly v souvislosti

s neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zarucnich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodévajici je se souhlasem kupujiciho oprédvnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimaln€ stejnych nebo lepsich
technickych parametri. Volba ohledné zpisobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vytidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnti od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta lhita delsi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi



pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené 1hate, dohodne s kupujicim nahradni feseni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni ndhradu formou dobropisu.

h SEVEN SPORT, s. . 0.
Bofivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR IC0: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz
Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)
Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

- Zastoupeni pro Slovensko: } 5
- INSPORTLINE, s.r.o., Bratislavska 36, 911 05 Trencin, [1CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 649 192,  objednavky@insportline.sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)918 408 519,  reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:




